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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Primeiramente quero
cumprimentar o presidente assim comprimento os pares vereadores comentar José Maria
ex-presidente ali e restou um grande serviço ali que Deus continua te abençoando José Maria
você é um homem de garra e nós temos que ser assim trabalhar trabalhar e por isso eu te dou
meus parabéns aqui né que você foi um guerreiro e é um guerreiro Quem é Guerreiro
nunca deixou de ser quero cumprimentar a todos que nos pela TV Web todos que se encontra aqui
no plenário uma boa noite comprimentar nossos Produtores Rurais né que tem recebido chuvas
todos do nosso município de Ibatiba eu venho aqui fazer mais algumas cobranças parabenizar o
prefeito pelo que tem feito no nosso município que várias obras né e batida hoje viu um canteiro
de obra é obra no bairro obra em vários bairros no São José do bairro ali em frente aos
guardas e assim muitas obras está acontecendo nosso município mas em antes de colocar
qualquer foto eu quero parabenizar pelas obras né mas o que me aborrece um cartão sobre
ambulância que já foi falado aqui sobre os colegas vereadores eu venho aqui também eu acho
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que o nosso município ter cortado uma 262 dentro precisa ter um reforço que nem veio
aconteceu que era parabenizar o rapaz ali que socorreu o rapaz que tava ali no trevo de Lajinha e o
fez um vídeo e falou sobre o sono e não tem faca tudo sobre o SAMU infelizmente tá pagando
pronto nós pedindo para prorrogar para mais 90 dias e eu peço o Senhor Prefeito que vai no
Governador e tenta resolver isso aí se não resolver discurso quanto esse é o meu eu acredito
que já tá vencendo os 90 dias então isso aí vários prefeitos passado e pagou e ele vem nos
pedindo para prorrogar tivermos uma equipe de vereador inclusive o presidente da casa e vários
vereadores que estivermos lá conversando com o secretário de saúde então eu peço ao poder
executivo que resolve isso aí o mais rápido possível se tiver Vencido o prazo verdade o
presidente que possa tá notificando Para que resolve isso aí se meu Face a rua não vem
dispenso pronto para que possa pagar esse aluguel pode colocar alguma foto aí meu amigo quero
essa obra aí o cara agradeceu ao prefeito pela indicação que foi feita bairro São José ali
aquela debaixo ali no Juventino tá sendo feita pode passar essa obra aí no bairro da Iracilda lá
de frente o posto de guarda essa também é a mesma do São José pode continuar eu tenho
andado as estradas tá sendo para trollada foi ali em Santa Maria até acompanhei essa daí da
Iracilda ali também frente próximo à Igreja da irmã Iracilda quero pedir para aí no Cadinho
quero pedir os empreiteiro de Obra De Ibatiba Caiu um carro ali à noite talvez o cara tava até
bebe um e caiu ali então que que acontece que possa ser sinalizado todas as caixas para que
não venha acontecer tudo ele você entendeu para que não venha dar prejuízo cidadão
Porque nós já não tô aguentando mais pagar o imposto aí uma situação daquela dali sem
sinalização cara cai e quebra o carro Então peça aí o poder executivo se tem caminhos aí
o senhor presidente ao poder executivo que notifica as empresas para que possa sinalizar pode
passar meu amigo isso aí é ali aquela medicação até aquela ponte de madeira ali no assim
nela ali tem mais de três propriedade três ou quatro casas do lado de lá a situação difícil E
hoje vem cobrando tem indicação nesta casa eu peço para quem possa resolver a situação
daquela ponte levantar aquele aperto ali para que os proprietários ele possa ter um acesso melhor
até a sua casa pode passar essa ponte aí é lá no submarino embaixo ali indo para Água
Limpa é uma ponte de madeira que serve para várias pessoas do outro lado peço o poder
executivo que venha fazer uma ponte ali o de madeira de cimento que resolva a situação do
nosso produtor rural Essa daí é a mesma lá tem até casa lá em então é ali no máximo
ela que possa ser resolvido isso aí tem mais de 4 produto ali os produtos não tá aguentando
mais você não deu então possa ser resolvido e através da chuva aí arrancou várias Pontes
no nosso município graças a Deus por dentro da cidade nós fomos privilegiados que Deus nos
abençoou mas em volta de nós temos várias Barreiras para ser sincero nunca aconteceu tanto
de barreira que caiu no nosso município como caiu em vários locais que eu andei Água Limpa
mesmo que ele vai passar isso aí para um cadinho Eu Na verdade eu quero é saber eu vou fazer
um requerimento para Presidente eu quero saber se você ia da prefeitura Eu me recordo muito
bem sou companheiro do prefeito amigo do prefeito foi vereador com ele para fazer um
requerimento de sair fazer um requerimento para ele se saiu é do município eu digo que é isso
aí Pensa aí tá vergonhoso passou Mandato do ex-prefeito José ocupação mandato de
prefeito de Doutor Gilson e eu posso Prefeito porque tá pagando aluguel aí eu posso precisar que
tu responde eu sou companheiro prefeito já tenho Inclusive tem Secretaria de Esporte aí tá
pagando aluguel eu peço que possa colocar ela aí ó é dois andar reforma e coloca para que
não venha acontecer está vergonhoso várias Prefeito passou aí nós vamos aí eu peço
para Deus e cultivo quero requerimento primeiro talvez nem é do município Talvez eu nem sei de
quem que é suéter município possa resolver a situação desse aí aonde antigo correio
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você entendeu porque é vergonhoso isso aí vários prefeitos para só inclusivo o nosso prefeito
que é meu amigo atrai ele Ele cobrou Natura aqui no passado ele foi ele que trouxe Então já
passei três anos e hoje eu tive ali De frente aquele olhando rapaz vai para p**** Presidente tá
perdendo quanto tempo de aluguel que pode trazer o vestido que tá pagando até desistido de
outra coisa então eu peço o poder executivo que possa resolver a situação e quero dar os
parabéns a ele a hora que eu vi aquele arrumado porque passou vários Prefeito e o novo mal
quando não imaginas desconto em Ibatiba como não arrumou o ginásio de esportes Então eu
estou cobrando e não tem disso não só companheiro do prefeito mas eu cobro que é errado
parar de me esquecer e assim a minha política para passar eu penso poder essa ponte aí é ali
na saída das Perobas ficou perigoso estão passando o carro né Ah quebrou um lado então
é uma ponte tá até perigosa passa caminhão de areia né Essa ponte foi os prefeitos que fez
infelizmente a enchente foi tão grande naquela região vindo de Santa Isabel Pontal Santa Clara
porque eu a 12 anos que eu tenho um sítio ali nunca passou Vereador para a enchente que
passou naquela comunidade ali então foi muito grande você juntando muito grande ali né
então que passar eu peço o poder sair um bueiro que rebentou lá tem que arrumar porque
arrebentou as Maria Tu tem colocar outras Manias e repor pode passar essa é a ponte é a
mesma doce delícia Água Limpa eu tive lá perto do nosso amigo mais conhecido como galo
barreira que foi tirada lá ainda né Quero Agradecer aí pela pedido Eles foram lá e tiraram para
passar meu amigo tá bom então fica aqui o meu amigo indignação por certas coisas mas não
posso deixar de parabenizar pelo tanto de obra que tenha acontecido no nosso município e outra
coisa com muito pesar e tristeza eu quero a nossa amiga com a menina que eu conheci Deus de
criança ali na antiga Rua seca que a Rosana da Dona Maria irmã do Picapau ela tava com
pedido na secretaria ali e o médico pediu que fizesse um aquele pedido infelizmente a secretaria
não atendeu no marcou e hoje ela foi em Lajinha chegou lá que no meio da rua e veio a falecer
que Deus abençoe a nossa a nossa amiga dona Maria nega uma pessoa de trabalhadora o Alex tu
possa dar força aquela família porque um momento doloroso muito difícil você perder o seu
ante querido quero ouvir parabenizar o nosso Presidente bolsonaro pela firmeza que ele tem feito
reduzir os impostos na gasolina que é o wi-fi né então quero e quero amigo número de
concluir o nosso Detran ou não tem domina o Detran vereador Paulinho infelizmente Deus não
podemos aceitar tempo imposto que não tenha acontecido o nosso estado do Espírito Santo
agora Montou mais um jeito de faltar a nossa população a montou uma vistoria que era feita pelo
Detran as meninas fazia ali e agora fez isso aí eu quero até aí até o Givaldo que ele que tá
de frente de isso aí rapaz é mais cedo e r$ 40 para transferir o carro e mais 332j surdo nós
não podemos aceitar e por isso que eu defendo Vereador eu vejo das grandes social o vereador
sendo mais criticado agora tem três mandatos o vereador vale sobre a dor que tem mandato o
vereador mais criticado que tá nas portas todo dia com o cidadão pesca com ele no meio da rua
é o mais cobrado então o que que acontece rapaz nós estamos descendo a população
Então eu fico indignado de montar mais um tempo para roubar eu já considero aquele não vou
eu vou Pelo amor de Deus rapaz não aguenta Pagar Mas você é veado parabéns pelo seus
discursos realmente é um absurdo semana passada aconteceu um fato aqui foi preso o carro aqui
no contribuintes Ibatiba e ele teve que ir lá em una tentar levar o cara que faz serviço de lá no
pátio para liberar só de surdo nós não podemos aceitar isso mesmo não concordo com você
então veado Só para concluir aqui eu acho isso Vereador Marco um abuso da população
Infelizmente eu acho que é coisa que o município e a vereador que compra que o nosso estado
não pode aceitar isso é um absurdo mas r$ 140 pelo jeito você tem que comprar um carro e
ficar a vida inteira com ele não tem como transferir mais tá muito obrigado aí desculpa aí pelo
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meu atraso aqui.    

AUTENTICAÇÃO

8c718ae8335997dc15d668d7f22ba75e
https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/02/elias-candido-da-silveira--1-sessao-ordinaria-de-2020.html
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